



В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное мероприятие, посвященное седьмой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

Провел торжественное мероприятие и поздравил коллег с праздничной датой и.о. руководителя следственного управления Аслан Султанович Шехмурзов.

На торжественном мероприятии присутствовали сотрудники аппарата и следственных отделов, ветераны органов следствия, кадеты гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, представители средств массовой



информации.

В своем выступлении и.о. руководителя следственного управления СУ СКР по Ставропольскому краю напомнил, что ровно семь лет назад Указом Президента Российской Федерации 14 января 2011 года утверждено Положение о Следственном комитете Российской Федерации.

Основной задачей Следственного комитета определено обеспечение в пределах своих полномочий исполнения законодательства об уголовном судопроизводстве.

Для всех следственных сотрудников - это долгий период упорного и нелёгкого труда, направленного на развитие следственных органов и их совершенствование в борьбе с преступностью, а также защиты прав граждан от преступных посягательств.

И сегодня есть, чем гордиться!

Только в истекшем году в производстве следователей находилось около четырех тысяч уголовных дел, значительная часть которых относилась к категориям тяжких и особо тяжких преступлений, что влекло сложность в их расследовании.

Кроме того, следственными органами проведена проверка свыше двенадцати тысяч сообщений о преступлениях.

В суд для рассмотрения направлено около тысячи восьмиста уголовных дел в отношении более тысячи девятисот обвиняемых.

Свыше ста двадцати уголовных дел направлено в суд об убийствах, свыше ста сорока – о преступлениях против половой неприкосновенности личности.

Одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет.

И здесь удалось добиться положительных результатов. В истекшем году по уголовным делам следователей следственного управления раскрыто сто двадцать преступлений прошлых лет, сорок девять из которых отнесены к категории тяжких и особо тяжких.

И это далеко не все положительные результаты работы следственного управления, свидетельствующие о напряженной и плодотворной деятельности.

А.С. Шехмурзов выразил искреннее уважение и признательность всем тем, кто внес посильный вклад в указанную работу, чья деятельность и понимание насущных проблем способствует успешному решению многих важных задач.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Продолжая добрые традиции Следственного комитета следственные сотрудники с надеждой смотрят в будущее. Придет время и их ряды пополнят сегодняшние воспитанники гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова. По словам Аслана Султановича, нелегкая задача преподавательского состава и руководства гимназии по формированию образованной и воспитанной личности на принципах патриотизма, верности долгу и высокой ответственности успешно реализуется. Он пожелал всем сотрудникам, ветеранам, кадетам здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов и достижений во имя закона и справедливости.

В завершении мероприятия были отмечены наиболее отличившиеся кадеты. А.С. Шехмурзов вручил диплом Следственного комитета Российской Федерации II степени учащемуся 10 кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова Артему Болдыреву, занявшему второе место во второй возрастной группе конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря. За активное участие в этом же конкурсе диплом Следственного комитета Российской Федерации вручен учащемуся 8 кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации Максиму Скорбину.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#поздравление #годовщина #дата

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



15 Января 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1195697